■官恩娜



仔的好兄弟安仔和Sammi被傳 沖繩視察結婚場地又揀戒 識安仔27年,未見過佢好舒泰 咁拍一次拖,現在全香港民意都 人過正常生活,他倆都很成熟 已經是高人沒有壓力。」説到 Sammi手上的戒指,康仔踢爆是幫安 仔買的,康仔笑謂:「他們結婚一定快 過我,我一定不是今年的事,不過唔知他

Ella指男友礙其星途

們幾時會結。」

此外,官恩娜剛從台灣拍攝新歌MV回港,此 行體重上升,Ella要積極修身拍攝唱片封套,希 望操出腹肌,可以露出十年都沒示人前的臍環。 提議她叫埋男友一起運動,Ella抗拒説:「我發 覺唔可以見佢, 先可以減到肥, 總之身邊朋友都 是我星途的絆腳石,他們都識飲識食,每次聚會 都是食,所以近排甚少朋友緣。」

泳兒和髮型師男友在新年到峇里島旅行玩潛 水,泳兒不慎撞到珊瑚弄損腳,幸而最後都考到 在埃及玩熱氣球遇難,泳兒感到震驚,原本開心 去旅行卻發生不幸事,她覺得玩任何東西都要安 全,好像男友想玩激流也給她阻止。

眾星讚「樂雨」合襯

説到余文樂和吳雨霏拍拖,Ella有跟他們合作 過,並表示如果屬實會祝福他們,二人亦很合 襯,最重要是找到自己喜歡的人。

而康仔跟樂仔較相熟,Kary更是他以前的師 妹,對於二人拍拖是好事!並大讚他們很襯,一 ·個潮女。説到二人的粉絲在網上互罵,

派,粉絲較年輕,有 「樂雨」拍拖。不過她 指如有機會戀愛時, 望大家都給她多些自由 度, 「別人的事不給意 見,他日我拍拖亦希望 人家不要給意見。」



■心廣體胖的泳兒,上

Fiona親看影評再分析

另外,Fiona憑電影《懸紅》獲得「2013金考拉 國際華語電影節|最佳女演員獎。談及獲獎感 受,她開心説:「據知這次評審不懂廣東話和國 語,對我亦不認識,這種評審方式比較公平。」 她領完獎後,便跟家人留在悉尼旅行慶祝,她更 直言入行9年都沒有同父母去旅行。Fiona透露今 年都是出碟為主,電影數量較去年少,而劇本亦 以精為主。

對於自己有份參演的電影《低俗喜劇》被藝評 人在「藝評」狠批該片抹黑內地人,Fiona表 己得益,不會說誰對誰錯,自己也想看一下這篇 影評。(會否安慰導演彭浩翔同杜汶澤?)他倆都 是堅強的人,經歷過很多事情,無需要我去安

林依晨有「幫夫運

《甜蜜殺機》昨日於台北舉行新聞發 佈會,主創蘇有朋及林依晨亮相。 《惡作劇之吻》、《我可能不會愛你》 等劇的火爆,讓林依晨被大眾認為是 個有 「幫夫運」的姑娘,難怪蘇有朋 昨日也逗趣地説,他也希望借借林依 晨的「幫夫運」,讓這部電影大賣, 更望攜手共贏今年的金馬獎。

蘇有朋坦言這次返台拍片非常開 心,「親朋好友都預約來探我班,哈 哈,我都怕到時候我會拍戲笑場!」

另外,他也望有 一天能與剛奪得 奧斯卡最佳導演 獎的李安合作, 崇拜之情,溢於 言表。「李安 是我的榜樣, 他的每一部作

品我都看過, 《少年pi》公映第一天,我 兼顧騎馬,難度很高。

又看了好幾遍,真是特別好,每次都 能有不同的領悟!」

周渝民馴馬有法

另一電影《忠烈楊家將》昨日亦在 台北舉行簽名會,鄭少秋率戲內的其 中幾位兒子鄭伊健、吳尊、周渝民及 于波出席,席間眾人偕導演于仁泰更 手持台灣小吃臭豆腐開心造勢。

電影中近9成戰爭戲份均需要演員騎 馬拍攝,由於大部分演員事前毫無騎 馬經驗,故導演特別安排所有演員於 拍攝前一個月到北京接受馬術特訓, 更為他們各人配備一匹專屬馬匹以培 養默契。而于波、周渝民和林峯的拍 攝難度亦十分高,皆因他們要在騎馬 的同時,又要分別用雙刀、弓箭及盾 牌和鐗殺敵。周渝民笑稱自己的馬是 最活潑頑皮,故每次騎馬前會先跟牠 聊天,希望牠能「生生性性」乖巧配

合演出。

獲讚6塊腹肌夠硬淨

周董在港任模



香港文匯報 訊 早前來港宣 傳新碟的周杰 倫(周董)(圖中) 擔任有線音樂 節目《樂壇第 一手》嘉賓。 周董為拍MV

和唱片封面而努力健身,他認為這樣能看起來年 輕點,跟歌迷就沒有代溝。主持鍾健威聽聞周董 曾讓台灣傳媒試摸腹肌,於是膽粗粗問周董可否 讓他和另一主持可宜摸一下,周董聞言即一口答 應,大方任他們「檢查」。可宜摸完後大讚很硬 淨,鍾健威則搞笑地邊摸邊點算,數到周董現擁 有6塊腹肌,但周董謙稱:「現在要拍的都已經拍 完,一拍完就停止了健身,之前過年時更放肆地 大吃大喝,身形已沒之前那麼壯。待開演唱會之 前又要再健身。」

周董在歌曲《公公偏頭痛》的MV中大跳「公公 舞」,他解釋:「我只會跳很簡單的舞蹈。因為我 覺得跳舞很麻煩,不想花太多時間在跳舞上。不過 拍MV就可以玩一下,也可以讓小朋友跟着跳。」

談到未來動向,周董透露其自導自演的歌舞電影 《天台》將在6月上映,同月亦將在港舉行個唱, 屆時會加入電影元素和其他新的東西,叫歌迷先



香港文匯報訊(記 者 吳文釗) 鍾鎮濤 (阿B)(見圖)昨日出席 香港道教節開幕巡禮 記者會,大會原本邀 請曾志偉但未見他出 現,阿B就笑言不知 志偉有沒有睡醒,因 昨日仍有其他活動可 見他,就沒有聯絡對 方。阿B本身篤信佛

教,他覺得每種宗教都是導人向善,加上道教有悠久歷史,他笑 道:「我對道教認識不深,只記得陳友在電影中扮過道士。」

剛度過60歲生日的阿B,表示已跟溫拿吃飯,問他為何不大搞壽 宴?他笑道:「等滿月先慶祝,今年會搞大的派對,會玩得開心 些,始終朋友都好多。」他又計劃跟不同朋友去旅行慶祝,稍後 也會跟志偉同行。至於會否生日和婚禮一起搞?阿B表示不會, 因為今年不宜結婚,或者明年才辦婚禮。

麥浚龍低調談情



香港文匯報訊(記者 李慶全) 麥浚龍(Juno)(圖左)與林二汶 昨日到商台接受訪問,Juno 透露在暑假推出的新唱片 中,其中一首派台歌《逆蒼 生》就是跟二汶合作,感覺 很有火花,未來想再找一位 男歌手合作,但不想是曾合 作的軟硬天師般「佬」!

二汶也將在暑假出唱片, 還指近來合作的都是異性, 桃花緣不錯。提到Juno最近 也有桃花, 傳他跟模特兒女

友重燃愛火?Juno沒否認並笑説:「一切低調地進行,現仍會以 工作為先,剛忙完自己導演的電影《殭屍》,又要做唱片,連見 家人的時間也比較少!」當談到舊愛鍾欣桐有韓籍男友,他表示 近來少看新聞,也較少跟阿嬌聯絡。彼此感情都有着落會否也開 心?Juno笑説:「對所有事也開心!」

Edison扮馬利奧 跟MC HotDog門Rap



香港文匯報訊 台灣Hip Hop 歌手MC HotDog前晚在紅館 開騷,雖然入座率不太理 想,只得約6成,但MC HotDog在台上仍落力演出, 陳冠希(Edison)(圖左)就身穿紅 衫黐假鬚扮遊戲人物馬利奧 (Mario) 上台任嘉賓,與MC HotDog^{[™}Rap ∘



晨搭檔演新片。

黎燕珊歡迎羅霖回巢

香港文 匯 報 訊 (記者 吳 文釗)由 亞姐組成 的「仁美 清敘」前 晚於喜記 蟹將軍酒



家舉行新春團拜,主席繼續由黎燕珊擔任,由於 羅霖早前已申請退會,副主席一職由許瑩、程瑤 和黎虹讌擔任,韓燕則擔任秘書長。

珊姐表示仁美今年會遷出亞視總台會址另覓地 方,並答謝亞視多年來的支持,她説:「王征先 生從來沒要求我們搬,只是作為慈善機構應該有 獨立辦公室,當初重組仁美都是維繫會員間感情 和出力做善事,我們要對捐錢的人有交代。」珊 姐已在觀塘區找到新會址,亦多謝業主肯減收租 金,她説:「我們會盡量減低支出,不影響經費 為主。」問到會否接受已離會的宮雪花、羅霖重 新入會?珊姐表示無任歡迎,説道:「只要是有 心做善事都歡迎返來。」

珊姐又解釋自己離開亞視是想再拍劇,她説: 「自己年紀都不少,再等就機會不多,戲癮都發足 5年,現在外出多機會,只望有機會發揮,人工是

肚 阿

香港文匯報訊(記者 凡文)電影 《葉問-終極一戰》中,飾演葉問徒 弟四妹的(鍾欣桐)阿嬌(見圖)於 戲中重現「打女」本色,冼國林師 傅對阿嬌的身手讚不絕口:「阿嬌 自小已是運動健將,練起功來更事 半功倍。」

戲中阿嬌亦要裝上假大肚演孕 婦,因為道具帶點重量,經過半天 拍攝,於唐樓中走上走落,已令她 腰酸背痛,不禁感嘆媽媽真偉大: 「讓我跟未來的BB講聲,媽媽陀你 好辛苦,你要孝順呀。」身旁有工 作人員提醒不可以讚BB,因為長大 後會出現相反情況,阿嬌即搞笑地 更正:「我未來的BB一定反骨,一

定好醜樣。」 武術冠軍周定宇是次跟阿嬌搭檔演夫 妻,並指要向阿嬌偷師:「武術比賽都是 單人作賽,我不用顧及身邊人。但電影中

的動作講求美 感及與對手的 互動,一不小 心便會打傷對 方。阿嬌拍動 作電影的經驗 遠比我豐富, 很多時候我都 要向她請 敎。」

